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Náplň odborné praxe žáka – obor obchodník
Odborná praxe žáka probíhá v 2. a 3. ročníku jeho vzdělávání na střední škole, a to v rozsahu dvou pracovních týdnů (od 18.5. - 29. 5. 2020)

V letošním školním roce budou žáci třetího ročníku oboru Obchodník vykonávat odbornou praxi na pracovištích zajištěných školou.

Během odborné praxe by měl žák poznat vnitřní prostředí podniku (instituce), základní principy jednání a chování pracovníků ve firemním prostředí a seznámit se s náplní činnosti podniku. 

V rámci možností podniku by mělo být hlavní náplní praxe žáka vykonávání činností např. v těchto oblastech:

· administrativy – pomoc s vedením evidence, tvorba obchodní korespondence, třídění korespondence, zakládání apod.,
· účetnictví – seznámení se s organizací a činností účtárny, způsobem vedení účetnictví, příp. pomoc při vedení účetnictví apod.,
· zásobování a prodeje (marketingu) – seznámit se se základní činností útvaru zásobování (prodeje), pomoc s při zajištění jejich činností apod.

· ekonomiky – poznat problematiku financování činností podniku, 

· či v jiných vhodných provozních oblastech (podle potřeb podniku) - náplní praxe však nemůže být přímé vykonávání fyzických (manuálních) prací které nesouvisí s obvyklým druhem prací vykonávaných v daném oboru.

Žák je pod dozorem určeného pracovníka, od kterého by se mu mělo dostat odborné pomoci a který při ukončení odborné praxe napíše stručné hodnocení přístupu studenta k činnostem vykonávaným během této praxe.

Pozn.: Přiloženou návratku odevzdejte v nejbližším možném termínu, nejpozději však do      20. 3. 2020 svému třídnímu učiteli.
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