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Náplň odborné praxe žáka – obor Stavitelství
Odborná praxe žáka probíhá v 1. 2. a 3. ročníku jeho vzdělávání na střední škole, a to v rozsahu dvou pracovních týdnů (od 18. 5. do 29. 5. 2020).

Žák si místo výkonu odborné praxe zajišťuje sám, pouze ve výjimečných případech místo výkonu praxe zajišťuje škola. Výkon činností na odborné praxi však musí odpovídat zaměření danému oboru vzdělání – tzn., že žák nemůže vykonávat takové práce a činnosti, které nesouvisejí se zaměřením daného oboru vzdělání.
Během odborné praxe by měl žák poznat vnitřní prostředí podniku (instituce), základní principy jednání a chování pracovníků ve firemním prostředí a seznámit se s náplní činnosti podniku. 

V rámci možností by mělo být hlavní náplní praxe žáka vykonání činností např. v těchto oblastech:

· administrativa – pomoc s vedením evidence, třídění korespondence, základní práce v programech OFFICE,

· projektová činnost – technická výpomoc v projekčních kancelářích, základní práce v programech OFFICE, základní kreslení v grafickém programu ArchiCad (3. Ročník),

· geodetická činnost – pomoc při práci v terénu, technická výpomoc v kancelářích,

· zásobování a prodej (marketing) – seznámení se se základní činností útvaru zásobování, pomoc při zajišťování jejich činností,

· výroba a zkoušení stavebních materiálů a konstrukcí – pomoc a asistenční práce,

· stavební práce – jednoduché manuální činnosti, seznámení se s provozem a řízením staveb, stavební stroje a zařízení apod.

Žák je pod dohledem určeného pracovníka, od kterého by se mu mělo dostat odborné pomoci a který při ukončení odborné praxe napíše stručné hodnocení přístupu studenta k činnostem vykonávaným během této praxe.

Pozn.: Přiloženou návratku odevzdejte v nejbližším možném termínu, nejpozději však do      20. 3. 2020 svému třídnímu učiteli.
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