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Náplň odborné praxe žáka – obor Strojírenství
Odborná praxe žáka probíhá v 2. a 3. ročníku jeho vzdělávání na střední škole, a to v rozsahu dvou pracovních týdnů (od 18. 5. do 29. 5. 2020).

Žák si místo výkonu odborné praxe zajišťuje sám, pouze ve výjimečných případech místo výkonu praxe zajišťuje škola. Výkon činností na odborné praxi však musí odpovídat zaměření danému oboru vzdělání – tzn., že žák nemůže vykonávat takové práce a činnosti, které nesouvisejí se zaměřením daného oboru vzdělání.
Během odborné praxe by měl žák poznat vnitřní prostředí podniku (instituce), základní principy jednání a chování pracovníků ve firemním prostředí a seznámit se s náplní činnosti podniku. 

V rámci možností by mělo být hlavní náplní praxe žáka vykonání činností např. v těchto oblastech:

· administrativy – obchodně-technická činnost, přijímání zakázek, technické zpracování zakázek, kalkulace, výpočty cen apod.,
· konstrukční přípravy výroby – návrhy, výkresy, kusovníky, THN spotřeby materiálů apod.,
· technologické přípravy výroby – technologické a pracovní postupy, výkonové normy apod.,
· zajišťování a organizování výroby a montáže,

· činnosti související s tvorbou a používáním CNC programů, obsluhou CNC strojů, volbou nábojů a upínáním obratlů,
· či v jiných vhodných provozních oblastech (podle potřeb podniku) - náplní praxe však nemůže být přímé vykonávání fyzických (manuálních) prací, které nesouvisí s obvyklým druhem prací vykonávaných v daném oboru.

Žák je pod dohledem určeného pracovníka, od kterého by se mu mělo dostat odborné pomoci a který při ukončení odborné praxe napíše stručné hodnocení přístupu studenta k činnostem vykonávaným během této praxe.

Pozn.: Přiloženou návratku odevzdejte v nejbližším možném termínu, nejpozději však do      20. 3. 2020 svému třídnímu učiteli.








Mgr. Irena Jonová








      ředitelka SŠŽTS, Šumperk




Plnoletým žákům a zákonným zástupcům nezletilých žáků oboru:


Strojírenství









IČ: 00851167     IZO: 130002445     Bankovní spojení: 14938841/0100 Komerční banka     Datová schránka: pehfder

